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Question écrite n° 8619

Texte de la question

Mme Muguette Jacquaint attire l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du
territoire, sur la situation des puericultrices. Il apparait que, dans le cadre des concours sur titre organises par le
CNFPT pour le recrutement des agents de la fonction publique territoriale, aucun concours ne soit prevu
concernant les puericultrices en 1993 et 1994. Ce mois-ci, 700 puericultrices vont sortir des ecoles et ne
pourront etre recrutees que sur des postes d'infirmieres contractuelles, s'ils existent, alors que les besoins sont
considerables. Elle lui demande de lui preciser s'il s'agit d'un arret du recrutement des puericultrices en liaison
avec la limitation du nombre des creches et la mise en place du cheque-service prevu par la loi quinquennale
relative a l'emploi ou bien d'une disparition progressive d'une profession, en raison de la fermeture de
nombreuses maternites. Pourtant le developpement d'un accueil de qualite des jeunes enfants est une necessite
et impose au contraire un accroissement des personnels formes et qualifies que sont les puericultrices.

Texte de la réponse

Le decret no 92-852 du 28 aout 1992 portant statut particulier du cadre d'emplois des puericultrices territoriales
prevoit que les candidats aux concours sur titres d'acces a ce cadre d'emplois doivent ete titulaires soit du
diplome d'Etat de puericulture, soit d'un titre de qualification admis comme equivalent et figurant sur une liste
etablie par arrete du ministre charge de la sante. Cet arrete n'est pour l'instant pas intervenu. Le concours sur
titres d'acces a ce cadre d'emplois peut etre toutefois dans l'immediat ouvert aux candidats titulaires du diplome
d'Etat de puericulture mentionne dans le decret statutaire. Il a donc ete demande au centre national de la
fonction publique territoriale de proceder, sur le fondement de ces elements, a l'organisation du concours
correspondant.
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